11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.07.2008 22:18:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 15.07.2008 10:57:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/39183/answer/39184




YBaxaemnbit BsuecnmaB! 3To MoxkeTh ObITE HOPMOM. Ho 4TOOB COCTaBUTh TOYHOE ITPECTAaBIEHNE
HeoOX0OuM OYHBIM OCMOTP, T. K. 110 BallieMy omrcaHuIo HeNlb3s C YBEPEHHOCThI0 BaM OTBETUTH Ha
Bat Bompoc: "4To 3T0 Takoe?". Eciu Bac 9T0 CUIbHO GECIIOKOUT, TO TOKAKUTECH YPOJIOTY HUITH
nepmartosory. Yaoauu!



